

Παιδικό ημερολόγιο αποκαλύπτει: στην παραλία που εξαφανίστηκαν τα αδέλφια Μπομόν βρισκόταν παιδεραστής



Ενα παιδικό ημερολόγιο τοποθετεί έναν άντρα καταδικασμένο για παιδεραστία στην παραλία Γκλενέγκ τις ημέρες γύρω από την εξαφάνιση των παιδιών Μπομόν τον Ιανουάριο του 1966.

Το ημερολόγιο της «Λέσχης διάσωσης και εξερεύνησης» το κρατούσε ένα αγόρι, με την ευκαιριακή συνδρομή ενός ακόμη, καταγράφοντας τις περιπέτειές τους και τις καταδύσεις τους στην ακτή της Αδελαΐδας εκείνο το καλοκαίρι.

Στις καταδύσεις συμμετείχε τακτικά ο πατέρας του ενός, ο Άλαν «Μαξ» ΜακΙντάιερ, και ο οικογενειακός τους φίλος Άντονι Άλαν Μούνρο, ο οποίος τον Αύγουστο πρόκειται να καταδικαστεί για κακοποίηση αγοριών το 1965.

Ένα από τα θύματα του Μούνρο που συνέβαλε στο ημερολόγιο ήταν ο Άντριου ΜακΙντάιερ, ο οποίος είναι τώρα 63 ετών.

Ο κ. ΜακΙντάιερ λέει ότι το ημερολόγιο είναι απόδειξη ότι ο πατέρας του και ο Μούνρο σύχναζαν στην παραλία Γκλενέγκ τις ημέρες πριν εξαφανιστούν η Τζέιν, η Άρνα και ο Γκραντ Μπομόν την Ημέρα της Αυστραλίας του 1966, σε μια υπόθεση που επρόκειτο να αποτελέσει ένα από τα μεγαλύτερα μυστήρια της χώρας.

Τα παιδιά ήταν ηλικίας εννέα, επτά και τεσσάρων όταν πήραν το λεωφορείο από το σπίτι τους εκεί κοντά για να περάσουν την ημέρα στην παραλία Γκλενέγκ.

Η εξαφάνισή τους δηλώθηκε από τους γονείς τους στις 7.30 μ.μ., αφού είχαν καθυστερήσει πέντε ώρες να επιστρέψουν στο σπίτι.

Μάρτυρες είπαν τότε στην αστυνομία ότι είχαν δει τα παιδιά να παίζουν με έναν ψηλό, ξανθό άντρα γύρω στα 30. Η εξαφάνιση πυροδότησε μία από τις μεγαλύτερες αστυνομικές έρευνες στην ιστορία της χώρας. Ένα αντίγραφο του ημερολογίου παραδόθηκε στους ερευνητές μειζόνων εγκλημάτων της Αδελαΐδας από τον ερευνητή της Νότιας Αυστραλίας Μπράιαν Λίτλελι, ο οποίος προέτρεψε την αστυνομία να αναζητήσει το πρωτότυπο αντίγραφο από τον κύριο συγγραφέα του ημερολογίου, στον οποίο είχε μιλήσει.

«Οι ερευνητές έχουν πλέον υλικό που παρέχει αποδείξεις ότι οι άνθρωποι ήταν πρόθυμοι να καλύψουν την αλήθεια για τον Μούνρο – αποδείξεις που χρονολογούνται από το 1965» ανέφερε.

Σε κατάθεσή του στην αστυνομία, ο κ. ΜακΙντάιερ ισχυρίστηκε ότι ο πατέρας του, που τώρα πλησιάζει τα 90, και ο Μούνρο, πλέον 72 ετών, έχουν εμπλακεί στην εξαφάνιση των Μπομόν.

«Η μέρα που εξαφανίστηκαν τα παιδιά Μπομόν ήταν μια συγκλονιστική ημέρα στην ιστορία, που ξεχωρίζει πολύ καθαρά στη μνήμη μου» αναφέρει η δήλωση που είδε το Fairfax Media.

Ο Μαξ ΜακΙντάιερ, πρώην σύμβουλος της Telecom, έγινε αντικείμενο έρευνας για την εξαφάνιση το 2007, όταν τον κατηγορήσε μία από τις κόρες του, η Ρουθ Κόλινς.

Η αστυνομία δεν βρήκε αποδεικτικά στοιχεία.

Ο Άντριου ΜακΙντάιερ είπε ότι εκείνη τη μέρα θα πήγαινε στην παραλία για καταδύσεις με τον πατέρα του, αλλά τελικά ο πατέρας του του είπε να μείνει σπίτι και πήγε με τον Μούνρο. Όταν επέστρεψαν, και οι δύο ήταν αναστατωμένοι, ο πατέρας του είχε τα χέρια του στο κεφάλι κι έλεγε συνέχεια «οκ***, οκ***, οκ***».

Ο κ. ΜακΙντάιερ ισχυρίζεται ότι υπήρχε άμμος και αίμα στο αυτοκίνητο του Μούνρο.

Η αδελφή του πηγαίνει ακόμα παραπέρα. Λέει ότι ο πατέρας της ήρθε στο σπίτι φορώντας ένα ματωμένο πουκάμισο και ισχυρίζεται ότι είδε τα σώματα των παιδιών στο πίσω μέρος του αυτοκινήτου.

Τα αδέλφια ζήτησαν να ερευνηθεί ένα φραγμένο πηγάδι στην ιδιοκτησία του πατέρα τους έξω από την Αδελαΐδα, αλλά το πηγάδι παραμένει ανεξερεύνητο. Ο Μούνρο μετακόμισε στην Καμπότζη για να διευθύνει ένα μπαρ από τα μέσα μέχρι τα τέλη της δεκαετίας του 2000, πριν επιστρέψει στην Αδελαΐδα πέρυσι για να αντιμετωπίσει τις κατηγορίες για κακοποίηση παιδιών.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΜΙΛΙΑ



«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΩΣ ΔΕΥΤΕΡΗ ΓΛΩΣΣΑ»

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ -
Τμήμα παιδείας προσκαλεί:

Γονείς, μαθητές, παππούδες και
γιαγιάδες από όλους τους φορείς και
όλους τους λάτρεις των Ελληνικών σε
μια ανοιχτή συγκέντρωση-ανοιχτό
διάλογο ώστε να μοιραστούν τις ιδέες,
κι εμπειρίες τους για: Τα Ελληνικά ως
Δεύτερη Γλώσσα στην Προσχολική
ηλικία, στην Πρωτοβάθμια και Δευτερο-
βάθμια Εκπαίδευση.

Σαββάτο, 17 Ιουνίου 2017

Ώρα: 10:30πμ

Clemton Park Public School

185 Bexley Rd, Earlwood



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ

Τμήμα Εκπαίδευσης

T: 9740 6022

E: education@goc.com.au

